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ATA DA 01ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO 

FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (02/02/2026) ÀS 19:00 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Vice-Presidente 

Joel Marcos da Silva Machado – Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e 

vídeo no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02.  Lidas as Atas da 42ª e da 43ª Sessões Ordinárias de 2025, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. 
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MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

Não houve matéria na Ordem do Dia na presente sessão. 

 

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: A Vereadora Leirianne apresentou indicação para a instalação de uma ducha 

para os usuários da quadra de areia, bem como a criação de um espaço destinado às 

crianças e a elaboração de regras para o uso da quadra; ainda, apresentou indicação 

para a contratação contínua de garis para a limpeza das ruas e avenidas do Município; 

também, fez indicação para o recolhimento dos cacos de vidro armazenados no 

loteamento localizado no cruzamento da Rua São Paulo com a Rua Bariri, oriundos de 

garrafas quebradas durante as comemorações de Ano-Novo, que foi recolhido da rua pelo 

sr. Osmar; fez indicação para a limpeza do terreno onde funcionava a empresa Lisura; 

também, fez indicação para a instalação de câmeras de segurança em pontos 

estratégicos do Município onde há descarte irregular de lixo e abandono de animais; 

apresentou indicação à Vigilância Sanitária para que sejam adotadas providências em 

relação a um animal que avança contra pedestres na Rua Álvaro Carlota de Araújo, bem 

como quanto à existência de terrenos sujos na Rua Alberto Fiel. 

O Vereador Manoel apresentou indicação para a realização de manutenção corretiva na 

iluminação do Meu Campinho, com a substituição de refletores queimados; apresentou, 

ainda, indicação para a instalação de lixeira no parque infantil da Praça da Rodoviária; e, 

por fim, encaminhou ofício ao Deputado Federal Luiz Nishimori, solicitando a viabilização 

de emenda parlamentar para a construção de um parque infantil no Meu Campinho. 

O Vereador Odair apresentou indicação para a realização de reparos nas tomadas 

elétricas, bem como na iluminação da Rodoviária Municipal. 

A Vereadora Michele apresentou indicação para a distribuição de mochilas escolares, 

visando à padronização dos materiais escolares da rede municipal de educação. 

 

 

Requerimento(s): A Vereadora Leirianne apresentou requerimento de informações sobre 

o andamento da obra da UBS do Jardim Maragipe; também, requerimento de informações 

sobre a pavimentação da Marginal Ary Rodrigues e informações sobre a mureta tipo New 

Jersey a ser instalada até o Jardim das Flores; ainda, apresentou requerimento de 

informações sobre o andamento do concurso público e a adequação dos salários dos 

médicos ao teto do Prefeito Municipal; apresentou requerimento de esclarecimentos sobre 

o veículo oficial e os horários do transporte de pacientes em hemodiálise; apresentou 

requerimento de informações à Secretaria Municipal de Educação acerca da situação dos 

uniformes escolares do ano letivo de 2026, diante dos problemas registrados na entrega 

no ano de 2025; 

A Vereadora Leirianne encaminhou ofício à Direção do Colégio Estadual Júlia Wanderley, 

solicitando o agendamento de reunião com a nova direção. 
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A Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência Social apresentou aos Deputados 

Danian Couto, Luiz Nishimori e Luiz Claudio Romanelli pedido de apoio à família da 

criança Sarah Gabrielly Teodoro Cruz para tratamento de saúde. 

O Vereador Isau apresentou requerimento de informações à Secretaria de Saúde, para 

que encaminhe um resumo dos valores empregados na aquisição de veículos, 

considerando as emendas enviadas. 

O Vereador Geovani apresentou requerimento de informações para que o Poder 

Executivo informe a titularidade constante na matrícula do imóvel conhecido como Clube 

da Piscina. 

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário, 

de acordo com as normas regimentais e em conformidade com a Lei de Acesso à 

Informação, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos públicos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pelo Presidente e pelo 1º 

Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 20h15min do dia 02 de 

fevereiro de 2026. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 

 


